

梅德韦杰夫发表年度国情咨文称——

# 新一轮军备竞赛可能被触发

治腐败

在国情咨文中，梅德韦杰夫抨击一些法官渎职，甚至与有组织犯罪团伙有染，提出以更严厉措施惩治腐败，包括百倍于赃金的罚款制度。

“不幸的是，我们看到多起致使民众丧生的悲剧。执法部门和其他政府部门渎职，甚至与犯罪团伙勾结是导致悲剧发生的部分原因。”梅德韦杰夫说。

总部设在德国柏林的“透明国际”组织说，俄罗斯可能是二十国集团(G20)中腐败现象最严重的成员之一。

在俄罗斯，考驾照、上大学，到处充斥着腐败。犯罪嫌疑人买通执法部门逃避惩罚的现象屡见不鲜。“贿赂行情”也逐年看涨。

面对这颗不断侵蚀社会的“毒瘤”，梅德韦杰夫提出，“要对行贿者和受贿者施以百倍于赃金额的罚款”。

促生育

梅德韦杰夫说，人口下降是俄罗斯社会面临的又一大问题。他敦促每个家庭养育三四个孩子，以化解人口危机。

按照梅德韦杰夫的说法，投资年轻一代是“最高尚、明智和可靠的投资”。他认为人口下降对国家发展构成威胁，倡议“每个家庭养育3个乃至更多孩子”。

梅德韦杰夫调侃说，首名进入太空的宇航员尤里·加加林和19世纪著名小说家、剧作家安东·契诃夫均是家中第三个孩子。

尽管自2005年起，俄罗斯婴儿出生率出现回升。但上世纪90年代，俄罗斯生育率极低，为眼下的人口危机埋下隐患。

俄罗斯总统梅德韦杰夫11月30日在联邦议会两院发表年度国情咨文，提出在内政方面遏制腐败、提高生育率，在外交领域加强与美国和欧洲联盟合作。



11月30日，梅德韦杰夫在莫斯科向俄联邦议会两院发表国情咨文。  
新华社发

在外交领域，梅德韦杰夫提出加强与美国和欧盟的合作。“我在拓宽与欧盟和美国的合作中看到巨大的潜力。”不过，他希望看到西方国家提供更多实质性帮助，比如在俄罗斯申请加入世界贸易组织谈判中给予更多支持。

梅德韦杰夫还说，希望今后十年北大西洋公约组织能与俄罗斯合作构建导弹防御系统，否则可能触发新一轮军备竞赛。

“今后10年，我们面临以下抉择：要么就建立导弹防御系统、创建一个成熟的合作机制达成一致……(要么)新一轮军备竞赛将开始。”梅德韦杰夫说。

他说，如果出现后一种情形，俄方“将不得不作出决定，(在国外)部署新的打击力量”，但这种方案后果严重。

梅德韦杰夫当天发言回避了2012年总统选举话题，但暗示明年俄罗斯议会选举前，政治领域几乎不会出现变革。

“我没有感受到一个寻求连任者的热情和雄心。”俄罗斯精英阶层研究者奥莉加·克雷什塔诺夫斯卡娅说。克雷什塔诺夫斯卡娅分析，今年的国情咨文提及俄罗斯总体与长期目标，但全部目标完成期限是2011年年底。因此，她不认为梅德韦杰夫会是下一任总统。

“在我看来，弗拉基米尔·普京2012年将要回归(克里姆林宫)，梅德韦杰夫的演讲(国情咨文)没有改变我的看法。”莫斯科卡内基中心分析师玛丽亚·利普曼说。  
新华社特稿

谈合作

避选举

## 两中国游客在泰国遭遇撞船事故身亡

新华社曼谷12月1日电 泰国警方12月1日说，两名中国游客当天在泰国普吉岛附近海域驾驶的汽艇与一艘帆船相撞，不幸落水身亡。

据泰国通讯社报道，警方说，这两名遇难的中国游客为一男一女，均为28岁，从11月28日起入住普吉岛的一家酒店。

现场目击者说，这两名游客在普吉岛的巴东海滩租了一艘快艇向巴东海湾方向驶去，途中与一艘帆船猛烈相撞，两人落水身亡。

## 菅直人将视察北方四岛

据新华社东京12月1日电 日本首相菅直人1日说，他准备于近期前往北海道根室市视察北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)。

据日本共同社报道，菅直人当天在与北海道根室市市长谷川俊辅会谈时说，他准备于近期亲眼看一看北方四岛，并听取有关人士的意见。菅直人还说，俄罗斯已经开始在北方四岛修建基础设施，如果对此置之不理，北方四岛归还的日子可能变得更加遥远。

俄罗斯总统梅德韦杰夫11月1日登上北方四岛的国后岛。这是俄国家元首首次视察俄日争议岛屿，引发日方强烈不满。

## 奥巴马召开两党峰会

系中期选举后两党首次高层会谈

据新华社华盛顿11月30日电 美国总统奥巴马30日邀请民主党与共和党国会领袖来到白宫开会，商讨本届国会下会期的工作安排。会议在减税、政府预算等方面取得了一定成果。

这次会议是11月2日中期选举共和党大胜之后两党的首次高层会谈。民主党参加当天会议的包括众议院议长佩洛西和参议院领袖里德。共和党方面则派出众议院领袖博纳、参议院领袖麦康奈尔与会。

奥巴马在会后说，尽管民主党与共和党在很多方面存在分歧，但他们愿意坐下来谈，就意味着他们有合作的意愿。他说，会议就新一届国会开始之前的工作安排取得了一些共识。

奥巴马说，两党认为应立刻就是否将前总统布什政府时期的减税政策延期进行讨论。这一减税政策将于今年年底到期，共和党方面希望全面延长这一政策，但民主党方面则不愿继续为最富裕的美国人减税。奥巴马说，他已安排财政部长盖特纳与白宫行政管理和预算局局长雅各布·卢会同两党代表，尽快为此事找出一个解决办法。

奥巴马说，两党领袖还在这次会议上就与俄罗斯签订的《削减和限制进攻性战略武器条约》替代条约批准事宜进行了磋商。奥巴马呼吁参议院尽快批准这一条约。

## 洛克菲勒中心圣诞树点灯

纽约迎来圣诞和新年欢乐季



纽约亮灯后的洛克菲勒中心圣诞树。  
新华社发

据新华社纽约11月30日电 美国纽约市长隆伯格11月30日晚点亮了位于纽约曼哈顿洛克菲勒中心前的巨型圣诞树，从这一刻起，纽约正式迎来圣诞和新年欢乐季。

每年纽约市都会派专人到世界各地挑选圣诞树，挑选过程非常严格。今年的洛克菲勒圣诞树是一棵巨大的挪威云杉，高23米，重12吨。树上挂了3万盏彩灯，树顶还安装了一个光芒四射的施华洛世奇水晶星型饰物。

纽约市民和游客当天下午起就陆续聚集到洛克菲勒中心前广场。点灯前，杰西卡·辛普森等美国著名歌星和演员登上露天舞台，和观众同唱圣诞歌曲。晚上8时55分，在纽约市长隆伯格和多位嘉宾的带领下，全场数十万观众一齐喊出倒计时，绿色的圣诞树瞬间光芒四射，披上绚丽彩衣，整个洛克菲勒中心广场呈现出一片火树银花的灿烂景象。

1933年，洛克菲勒中心第一次举办圣诞树点灯仪式，这个传统一直持续至今，已成为纽约庆祝圣诞节的一大传统项目。此次圣诞树亮灯展示将一直持续至明年1月7日。

唱圣诞歌曲。晚上8时55分，在纽约市长隆伯格和多位嘉宾的带领下，全场数十万观众一齐喊出倒计时，绿色的圣诞树瞬间光芒四射，披上绚丽彩衣，整个洛克菲勒中心广场呈现出一片火树银花的灿烂景象。

1933年，洛克菲勒中心第一次举办圣诞树点灯仪式，这个传统一直持续至今，已成为纽约庆祝圣诞节的一大传统项目。此次圣诞树亮灯展示将一直持续至明年1月7日。

闻名世界的洛克菲勒中心建于1931年至1940年，位于曼哈顿中城。该中心包括19座建筑，是美国洛克菲勒财团投资建造的大型商业娱乐和办公建筑群。

## 哈马斯同意公投 决定巴建国方案

据新华社加沙12月1日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级领导人哈尼亚1日在加沙城说，哈马斯同意以全世界巴勒斯坦人通过公投方式，来决定以1967年第三次中东战争前实际停火线为边界、以东耶路撒冷为首都建立巴勒斯坦国的方案。

哈尼亚是在会见外国记者时做出上述表态的。他说，如果这一建国方案在公投中获得通过，哈马斯将接受公投结果。此外，方案还应包括巴勒斯坦难民回归、以色列释放被押的巴方犯人等。

这是哈马斯首次提出通过公投方式来解决巴勒斯坦建国问题。哈马斯一直反对巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯领导的巴勒斯坦民族权力机构同以色列政府进行任何形式的和平谈判，并拒绝承认以色列。

在美国的斡旋下，巴以双方领导人9月初在华盛顿重启中断了20个月的直接谈判。但由于以色列政府在当月底约旦河西岸犹太人定居点限建令到期后并未采取延长措施，和谈陷入僵局。

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯日前重申，巴方的目标是建立一个以1967年战前实际停火线为边界、以东耶路撒冷为首都的独立国家，而不是一个具有“临时边界”的巴勒斯坦国。

## 印度国产战斗机成功试射 俄制R-73型空对空导弹

据新华社印度果阿11月30日电 印度新研制成功的“敏捷”国产战斗机30日从西南沿海的果阿基地起飞，成功试射了一枚R-73型空对空导弹。

据印度报业托拉斯援引国防研究与发展组织的消息报道，这次R-73型空对空导弹试射是由印度国防部航空开发署全国试飞中心组织实施的。

印度国防研究与发展组织一位官员说，R-73型空对空导弹试射成功是“敏捷”战斗机完成整体作战性能测试的重要步骤。预计，在未来几天内，“敏捷”战斗机还将进行几次导弹试射。

R-73型空对空导弹是俄罗斯制造的比较先进的空对空导弹，重约105公斤，可以拦截30公里范围内的飞行目标。

## 美国校园劫持案凶手自杀

据新华社芝加哥11月30日电 前一天劫持24名师生为人质的一名美国中学生11月30日在一家医院不治身亡。警方说，这名15岁的劫持者系开枪自杀。

劫持者名为萨米·亨格尔，是威斯康星州马里内特县马里内特中学二年级学生。11月29日下午，他在课堂上突然掏枪，将教室内24名师生劫为人质。警方所幸24名师生无一伤亡。

在与亨格尔对峙5个多小时后，破门而入，亨格尔随即朝自己开了一枪。

亨格尔随后被送往格林贝市文森特医院急救。美国中部时间30日上午10时许，医院宣告亨格尔死亡。

马里内特县警长杰弗里·斯科里克说，警方在现场找到了枪身携带两把手枪，劫持者死亡，劫持动机成谜。

## 埃及执政党赢得首轮选举

据新华社开罗12月1日电 埃及最高选举委员会11月30日晚公布人民议会(议会下院)选举结果，执政党民族民主党获得221席中的209席，反对党派和独立人士赢得12席，穆斯林兄弟会未获一席。

埃及最高选举委员会发言人萨迈赫·卡希夫在记者会上说，11月28日的选举中共有1400万选民参加了投票，投票率为35%。他还说，选举当天，16个选区发生了暴力事件。

选举结果公布当天，穆斯林兄弟会对此选举提出质疑，称选举被操纵并且是无效的。在2005年人民议会选举中，穆斯林兄弟会获得454席中的88席，成为埃及最大的反对派组织。

12月5日，埃及将举行第二轮投票，选出首轮投票中未决出胜负的287席。

## “气候变化村”宣传环保理念



11月30日，人们在墨西哥坎昆“气候变化村”内的气候变化展示墙前流连。为配合联合国气候变化会议召开，坎昆专门在酒店区附近兴建了“气候变化村”，提醒人们关注全球气候变化。  
新华社发

# SSWW 浪鲸

## 浪鲸万人团购节 现正火热预售中

### 299元

型号: CO-1003 高档连体座便器  
原价: 2350元  
2011年1月1日-3日凭团购卡抢购，活动期间消费满2000元的客户可提前购买。

**“鲸”喜连连!!!**

- 1 活动期间凭团购卡可 (限500桶) 免费领取食用油一桶。
- 2 购团购卡 100元抵500元 (现金券有效期至2011年3月30日)
- 3 购物满5000元以上的客户 送价值200元配件 (角阀和软管)
- 4 购物满8000元以上的客户 送价值599元浴室四件套一套。

限量300套

- 1 凤凰城二楼东区南79-87号 电话: 86085122
- 2 居然之家一楼 (商都路与通泰路交叉口) 电话: 60189518
- 3 红星-美凯龙一楼中厅 电话: 55558177
- 4 新家居建材商场二楼 (商都路与通泰路交叉口) 电话: 66721388
- 5 中原建材市场兴华南街06-07号 电话: 60808661

活动时间: 即日起至元月3日  
承办单位: 爱家建材网 WWW.AJW888.COM